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Instruction manual
Bedienungsanleitung
Manuel d’utilisation
Gebruiksaanwijzing

MODEL: VZ-S41

ITEM: 07363
A.I.&E. Adriaan Mulderweg 9-11,
5657 EM Eindhoven, 
The Netherlands

UK: SCOOTER
DE: TROTTINETTE
FR: PLANCHE
NL: STEP



[UK] 
 
READ AND UNDERSTAND THESE INSTRUCTIONS BEFORE RIDING! 

• An adult must assemble this scooter. The scooter must be thoroughly checked before riding it. 
• Before allowing your child to ride this scooter, ensure the steering rod is fully snap locked into position (see 

pictures A & B) 
 
Mounting the steering rod: 
Press red button 1 and insert the steering rod with the flat side backwards in hole 2. Make sure that 1 is fixed 
correctly with 2. 

                          

  

 

 

 

                       Picture A     Picture B 

 

 

 

 

 

 

 

 

Picture C 

• Make sure all screws are secured tightly. 
• Check that all wheels are correctly assembled and secured tightly into position (see picture C). 
• Ensure to check the back wheel brake (see picture C). 
• Max. weight of the rider should not exceed 20kg. 
• Warning ( ! ). Protective equipment should be worn. Not to be used in traffic. 20 kg max. 
• Children should only ride this scooter under adult supervision. Never ride down hills or on any slope. Avoid 

water, speed bumps, sand, gravel and anything that could cause your child to slip and fall. 
• Use with caution. Skill is required to avoid falls or collision injuries to the user or third parties. Not to be 

ridden on public roads or highways. 
• Do not modify this scooter in any way. 
• Keep your scooter clean at all times. Wipe it with a damp cloth to remove dust and dirt. 
• Please check bolts, nuts and joints regularly. Replace any components when malfunction or visual issues 

have occurred. 
  

20kg 
Max. weight 

Back wheel brake 

Check that all wheels are correctly 
assembled and secured tightly into 
position 

Ensure the steering rod is 
fully snap locked into 
position 

1. 2. 



[DE] 
 
DIESE ANLEITUNG VOR DEM FAHREN LESEN UND VERSTEHEN! 

• Der Roller muss von einem Erwachsenen montiert werden. Der Roller muss vor dem Fahren sorgfältig 
überprüft werden. 

• Stellen Sie sicher, dass der Lenker vollständig eingerastet ist (siehe Abbildung A und B), bevor Sie Ihrem Kind 
erlauben, den Roller zu fahren. 

 
Montage des Lenkers: 
Drücken Sie die rote Taste 1 und stecken Sie den Lenker mit der flachen Seite nach hinten in Öffnung 2. Achten Sie 
darauf, dass 1 und 2 ordnungsgemäß fixiert sind. 

                          

  

 

 

 

                    Abbildung A                            Abbildung B 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abbildung C 

• Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind. 
• Stellen Sie sicher, dass die Räder ordnungsgemäß montiert und in der korrekten Position fixiert sind (siehe 

Abbildung C). 
• Denken Sie daran, dass Sie die Hinterradbremse überprüfen (siehe Abbildung C). 
• Das maximale Gewicht des Fahrers sollte 20 kg nicht überschreiten. 
• Achtung. Mit Schutzausrüstung zu benutzen. Nicht im Straßenverkehr zu verwenden. 20 kg Max 
• Kinder sollten diesen Roller nur unter Aufsicht eines Erwachsenen fahren. Keinesfalls bergab oder an einem 

Gefälle fahren. Wasser, Bodenwellen, Sand, Kies und alles, was Ihr Kind zum Rutschen oder Stürzen bringen 
könnte, vermeiden. 

• Vorsichtig vorgehen. Um Verletzungen des Benutzers oder Dritter durch Stürze oder Kollisionen zu 
vermeiden, ist Übung erforderlich. Nicht auf öffentlichen Straßen oder Verkehrswegen fahren. 

• Den Roller keinesfalls modifizieren. 
• Den Roller stets sauber halten. Mit einem feuchten Tuch abwischen, um Staub und Schmutz zu entfernen. 
• Bitte Schrauben, Muttern und Verbindungen regelmäßig überprüfen. Komponenten unbedingt ersetzen, falls 

Fehlfunktionen oder optische Probleme erkennbar sind. 

20 kg 
Max. Gewicht 

Hinterradbremse 

Stellen Sie sicher, dass die Räder 
ordnungsgemäß montiert und in 
der korrekten Position fixiert sind 

Vergewissern Sie sich, 
dass der Lenker 
vollständig eingerastet 
ist. 

1. 2. 



[FR] 
 
VEUILLEZ LIRE ET COMPRENDRE LES INSTRUCTIONS SUIVANTES AVANT D’UTILISER LA TROTTINETTE ! 

• La trottinette doit être montée par un adulte. Elle doit faire l’objet d’un contrôle minutieux avant d’être 
utilisée. 

• Assurez-vous que la barre de direction est bien verrouillée en position (voir images A et B) avant d’autoriser 
votre enfant à utiliser la trottinette. 

 
Montage de la barre de direction : 
Appuyez sur le bouton rouge 1 et insérez la barre de direction, le côté plat orienté vers le trou 2. Assurez-vous que 1 
est correctement assemblé à 2. 

                          

  

 

 

 

                       Image A     Image B 

 

 

 

 

 

 

 

 

Image C 

• Assurez-vous que toutes les vis sont bien vissées. 
• Vérifiez que toutes les roues sont correctement montées et bien serrées (voir image C). 
• N’oubliez pas de vérifier le frein de roue arrière (voir image C). 
• Le poids de la personne utilisant la trottinette ne doit pas dépasser 20 kg. 
• Avertissement ( ! ). Il convient de porter un équipement de protection. Ne l’utilisez pas sur route. 20 kg max. 
• Les enfants doivent uniquement utiliser la trottinette sous la surveillance d’un adulte. N’utilisez jamais la 

trottinette en descente ou en pente. Évitez les flaques d’eau, les ralentisseurs, le sable, les graviers et toute 
autre surface susceptible de faire glisser et tomber votre enfant. 

• Utilisez la trottinette avec prudence. Une certaine maîtrise est nécessaire pour éviter les blessures 
provoquées par les chutes ou les collisions chez l’utilisateur ou des tiers. Ne l’utilisez pas sur la voie publique 
ou sur autoroute. 

• Ne modifiez pas la trottinette, de quelque manière que ce soit. 
• Gardez la trottinette toujours propre. Essuyez-la avec un chiffon humide pour enlever la poussière et la 

saleté. 
• Vérifiez régulièrement les boulons, les écrous et les charnières. Remplacez toute pièce présentant un 

dysfonctionnement ou des dommages visuels. 

20 kg 
Poids max. 

Frein de roue arrière 

Vérifiez que toutes les roues sont 
correctement montées et bien 
serrées. 

Assurez-vous que la barre 
de direction est bien 
verrouillée en position. 

1. 2. 



[NL] 
 
LEES EN BEGRIJP DEZE INSTRUCTIES VOORDAT U GAAT RIJDEN! 

• Deze step moet door een volwassene in elkaar worden gezet. De step moet grondig worden nagekeken 
voordat ermee wordt gereden. 

• Voordat u uw kind op deze step laat rijden, moet u controleren of de stuurstang volledig is vergrendeld (zie 
foto A en B). 

Bevestiging van de stuurstang: 
Druk op knop 1 en steek de stuurstang met de platte zijde naar achteren in opening 2. Zorg dat 1 correct met 2 
wordt vastgezet. 

                          

  

 

 

 

                       Foto A     Foto B 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto C 

• Zorg ervoor dat alle schroeven goed vastzitten. 
• Controleer of alle wielen correct zijn gemonteerd en goed vastzitten (zie foto C). 
• Controleer altijd de achterwielrem (zie foto C). 
• De rijder mag niet meer dan 20 kg wegen. 
• Waarschuwing (!). Beschermende kleding is verplicht. Niet voor gebruik in het verkeer. Max. 20 kg. 
• Kinderen mogen alleen onder toezicht van een volwassene op deze step rijden. Rijd nooit van een heuvel of 

helling. Vermijd water, verkeersdrempels, zand, grind en alles waardoor uw kind kan uitglijden en vallen. 
• Wees voorzichtig tijdens gebruik. Vaardigheid is vereist om blessures door vallen of botsen bij de gebruiker 

of derden te voorkomen. Gebruik op de openbare weg of snelweg is niet toegestaan. 
• Breng geen enkele wijziging aan deze step aan. 
• Houd de step te allen tijde schoon. Neem de step af met een vochtige doek om stof en vuil te verwijderen. 
• Controleer bouten, moeren en verbindingen regelmatig. Vervang alle onderdelen wanneer er defecten of 

visuele geconstateerde problemen hebben voorgedaan. 
 

20 kg 
Max. gewicht 

Achterwielrem 

Controleer of alle wielen correct 
zijn gemonteerd en goed vastzitten 

Controleer of de 
stuurstang volledig is 
vergrendeld 

1. 2. 


